
Sprawdzian nr 2 dla semestru III PB 

język polski, nauczyciel DM 

maks. 44 p. 

1) 0-7 p. Co chciał osiągnąć Konrad w „Wielkiej Improwizacji”? (6-7 zdań) 

2) 0-7 p. Omów trzy obrazy poetyckie w „Widzeniu księdza Piotra”. (12 zdań) 

3) 0-6 p. Wymień cechy bohatera romantycznego na przykładzie Kordiana.  

4) 0-8 p. Dzieje Jacka Soplicy, czyli księdza Robaka. (12 zdań) 

5) 0-5 p. Wymień cechy epopei narodowej na przykładzie „Pana Tadeusza”.  

6) 0-5 p. Scharakteryzuj szlachtę średnio zamożną w „Panu Tadeuszu”.  

7) 0-6 p. (na szóstkę) Porównaj pomnik Marka Aureliusza z pomnikiem cara Piotra 

Wielkiego - „Ustęp” - III część „Dziadów”. 

 

 

100% - 91% 44 p. - 40 p. 6 

90% - 76% 39 p. - 34 p. 5 

75% - 60% 33 p. - 27 p. 4 

59% - 36% 26 p. - 16 p. 3 

35% - 26% 15 p. - 12 p. 2 

25% - 0% 11 p. - 0 p. 1 
 


